

ПРОТОКОЛ № 2

Днес, 11.01.2017 год. се проведе заседание на Обществения съвет при СУ „Васил Левски” гр. Дулово.

Присъстваха – 9

Отсъстваха – 0

ДНЕВЕН РЕД:

- Обсъждане на държавния план-прием в СУ „Васил Левски” за учебната 2017/2018 година.

Докладва: директора

- Разни.

Обсъждания:

Н. Мухарем:

Уважаеми дами и господа, повод за заседанието е предстоящото съгласуване на държавния-план прием с институциите, които имат отношение към това. Директорът на СУ „Васил Левски” – Й. Копринджийска ще ни запознае с предложението на ръководството и решението на Педагогическия съвет за държавния план-прием в СУ „Васил Левски” гр. Дулово за учебната 2017/2018 година.

Й. Копринджийска:

Уважаеми дами и господа, всяка година това е периодът, в който се обсъждат предложенията за държавния-план-прием за следващата учебна година.

Училището ще осъществява прием както след VII клас, така и след VIII клас. Това е на основание ЗПУО, Наредба 10/01.09.2016 год. за организация и дейностите в училищното образование, Наредба № 7/11.08.2016 год. за профилираното обучение. Обсъдихме реалните условия и възможности на училището – материално-техническата база и педагогическите специалисти, и предлагаме държавния план-прием в СУ „Васил Левски” да се реализира по следния начин:

- Брой паралелки – 4

II. Профилиране:

- Хуманитарни науки;
- Природни науки – 2 паралелки;
- Физическо възпитание и спорт.

III. Балообразуване:

профил/ професия	наименованието на профила или специалността от професия	Балообразуване					Протокол № / дата от заседание на ПС, на което е взето решение за балообразуването
		Изпити			Свидетелство за основно образование		
		НВО по БЕЛ	НВО по МАТ	за проверка на способностите	Първи балообразуващ предмет	Втори балообразуващ предмет	
профил	Хуманитарни науки	3 БЕЛ	1 МАТ	неприложимо	БЕЛ	история и цивилизации	№ 4/ 10.01.2017 г.
профил	Природни науки 2 паралелки	2 БЕЛ	2 МАТ	неприложимо	биология и здравно образование	химия и опазване на околната среда	№ 4/ 10.01.2017 г.

профил	Физическо възпитание и спорт	1 БЕЛ	1 МАТ	2 проверка на способности те	биология и здравно образование	Физическо възпитание и спорт	№ 4/ 10.01.2017 г.
--------	------------------------------	-------	-------	---------------------------------	--------------------------------	------------------------------	--------------------

Обучението ще се осъществява в дневна форма и пълняемостта на паралелките е до 26 ученици.

Аргументация:

СУ „Васил Левски” провежда ОВП в град Дулово, който е общински център. В близост се намират селища от Шуменска област, откъдето биха дошли ученици.

На територията на общината има 3 средни училище и ПГООТ. През учебната година ще завършат VII клас 254 ученици, които ще бъдат в задължителна училищна възраст следващата учебна година. Допускаме известен процент движение в други населени места и в чужбина, а също и такива, чиито родители ще прекратят обучението им - деца от ромски семейства. Въпреки това има реална възможност да се реализира държавния план-прием, като рискът е да не се достигне 100% пълняемост на някои от паралелките.

Анализът на реализирания през последните три години държавен план-прием след VIII клас показва траен интерес към паралелката „Природни науки”, където 90% от учениците след завършване на средно образование продължават обучението си във ВУЗ по специалности от областта на природните науки.

Проявеният интерес от учениците и родителите към паралелката с профил „Природоматематически” ни дава основание да очакваме формиране на две паралелки с профил „Природни науки”. При изготвянето на училищния учебен план на едната паралелка ще бъде добавен профилиращ предмет Информационни технологии, а на другата – Чужд език. Кандидатстващите ученици и техните родители ще бъдат запознати с училищните учебни планове и различното допълнително профилиране в двете паралелки.

Нов профил – „Физическо възпитание и спорт” предлагаме на учениците за първи път. Мотивите за такова решение са, че педагогическите специалисти по ФВС са завършили НСА, имат треньорски правоспособности, а материалната база – 2 спортни зали, макар и с потребност от реновиране позволява провеждането на обучение, тренировки и състезания. Учениците проявяват интерес и това може да е повод децата от социално слаби семейства да не прекратяват обучението си след VII клас – визирам момчета от ромски семейства, а също и ученици с изяви спортни заложби, но с по-слаб интерес към обучението. Изградените в гр. Дулово спортни клубове по борба и футбол са преди всичко с участие на ученици от СУ „Васил Левски” от различни възрасти.

Завоюваните призови места в различните спортове са основание да очакваме реализиране на Решението за паралелка с профил „Физическо възпитание и спорт”.

Традиция е в СУ „Васил Левски” учениците след VIII клас, да се обучават в дневна форма по следните профили:

1. Хуманитарен профил
2. Природоматематически профил
3. Непрофилиран

Балообразуване:

профил/ професия	наименованието на профила или специалността от професия	Свидетелство за основно образование			
		Първи балообразуващ предмет	Втори балообразуващ предмет	Трети балообразуващ предмет	Протокол № / дата от заседание на ИС, на което е взето решение за балообразуването

профил	Хуманитарен профил	3 БЕЛ	история и цивилизации	География и икономика	№ 4/ 10.01.2017 год.
профил	Природоматематически профил	3 Биология и здравно образование	химия и опазване на околната среда	Математика	№ 4/ 10.01.2017 год.
профил	Непрофилиран	Средния успех от свидетелството за завършено основно образование	БЕЛ	Математика	№ 4/ 10.01.2017 год.

Учебна година	Хуманитарен профил	Природоматематически профил	Непрофилиран
2016/2017	20	22	23
2015/2016	21	25	21
2014/2015	26	26	22
Всичко:	67	73	66

Анализът на осъществения до сега план-прием в периода от 2013 до 2016 година показва, че интересът към тези профили остава. Видна е разлика в пълняемостта на паралелките, но причините за това са извън учебното заведение – преди всичко, намаляване броя на населението и децата в училищна възраст. Голямо движение на семействата в страната и чужбина.

Завършват учебната година в VIII клас 254 ученици от училищата в общината. Направеното проучване показва, че е възможно да се удовлетворят очакванията на средните училища в общината за реализиране на държавния план-прием.

Н. Мухарем:

Предлагам да одобрим броя и вида профилиране на паралелките в осми и девети клас за учебната 2017/2018 година.

Да гласуваме:

Гласували – за 9; въздържали се – 0; против – 0.

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: